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Έρχεται την Κυριακή το 5ο
«Panorama Charity Fun Run»
� 28 Μαρτίου 2019, 15:45

Για πέµπτη συνεχόµενη χρονιά διοργανώνεται το «Panorama Charity Fun Run», που έχει πλέον εξελιχθεί 

σε  θεσµό µε ρεκόρ συµµετοχών από την ευρύτερη περιοχή της Θεσσαλονίκης και όχι µόνο. Ο δήµος

Πυλαίας-Χορτιάτη είναι έτοιµος να στηρίξει και την φετινή διοργάνωση σε συνεργασία µε τον  Αθλητικό

Σύλλογο Πανοράµατος «Λέοντες» και την Ένωση Αθλητικών Σωµατείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης.

Την Κυριακή 31 Μαρτίου στέλνουµε το µήνυµα πως το τρέξιµο δεν έχει ηλικία και πως η συµµετοχή

στην κοινωνία των δροµέων είναι ισότιµη.  Απλοί πολίτες, µαθητές, φοιτητές, οικογένειες µε τα παιδιά

τους τρέχουν δίπλα σε γνωστούς αθλητές, όπως οι Μπάνε Πρέλεβιτς, Βούλα Πατουλίδου, Χρήστος

Γαρέφης, Βλάνταν Ίβιτς και Μαρία Τσάκωνα.

Οι αφετηρίες τους και τα κίνητρά τους είναι διαφορετικά, όµως ο στόχος είναι κοινός για όλους. Να

µετατρέψουν τα χιλιόµετρα που θα τρέξουν µέχρι τον τερµατισµό σε προσφορά αγάπης για όσους έχουν
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πραγµατική ανάγκη.

Για τον σκοπό αυτό τα έσοδα από τις συνδροµές συµµετοχής θα διατεθούν για την υποστήριξη του

Συλλόγου Φίλων Νοσοκοµείου Παπαγεωργίου, «Η Αντηρίδα»  που βοηθάει τους ασθενείς και στηρίζει τις

λειτουργίες του νοσοκοµείου, καθώς και για τη στήριξη της «ΛΑΜΨΗΣ», Συλλόγου Γονέων Παιδιών µε 

Νεοπλασµατικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας.

Οι 3 διαδροµές

Με αφετηρία τη «Στροφή Πλατανάκια» στο Πανόραµα οι δροµείς  θα µπορούν να επιλέξουν:

Τη διαδροµή-αγώνα δρόµου 10 χιλιοµέτρων µε ώρα εκκίνησης 11.00 π.µ.

Τη διαδροµή µήκους 5,5 χιλιοµέτρων µε ώρα εκκίνησης 11.10 π.µ.

Τη διαδροµή µήκους 2 χιλιοµέτρων, µε ώρα εκκίνησης 11.50 π.µ.

Κόστος συµµετοχής

10 ευρώ για τους ενήλικες, 5 ευρώ για τα παιδιά .

Εκτός από τα έπαθλα (κύπελλα) στους τρεις πρώτους νικητές όλων των κατηγοριών όλοι οι

συµµετέχοντες αµέσως µετά την εγγραφή τους θα λάβουν ως αναµνηστικά δίπλωµα και µετάλλιο

συµµετοχής µε το logo του δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη.

Σχολιάστε

Tags Panorama Charity Fun Run δήµο Πυλαίας- Πανοράµατος φιλανθρωπικό
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